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Werkstudent - Werkstudentin
Active Sourcing. Digitale Kandidatenansprache. Bewerbungsprüfungen.

Die Kontrast Personalberatung GmbH in Hamburg
Die Kontrast Personalberatung GmbH in Hamburg bietet seit 1993 Personalmarketing, Headhunting und
Personalberatung-Services an. Wir haben uns erfolgreich als Personalberater für den Öffentlichen Dienst,
moderne Technologie-Unternehmen sowie im Gesundheitswesen etabliert.

Dein Arbeitsplatz in Hamburg Mitte bei uns
Du bist bei uns mitten drin und erlebst unsere effektive Kandidatenbetreuung, das
Bewerbungsmanagement sowie die gesamte Projektarbeit im Headhunting live.

Unser Büro ist direkt an der Deichtorhalle gelegen und die nächste U-Bahn Station ist Steinstrasse oder
Meßberg (U1 Linie).

Dein Werkstudenten Job bei uns:
Als Werkstudenten wirst du bei uns strukturiert eingearbeitet, erlernst das Handwerk eines Recruiters und
unterstützt unser fest angestelltes Team durch:

Aktive Mitarbeit im Bewerbermanagement
Bewerbungsunterlagen Prüfungen von Kandidat*innen
Unterstützung bei der Bewerberkommunikation
Aktive Mitarbeit in der Direktansprache

Deine Ausbildung und Qualifikation (m/w/d)
Aktives Studium an einer Hochschule bzw. Universität idealerweise Wirtschaftspsychologie,
Dienstleistungs- oder Personalmanagement
Du packst gerne mit an und hast einen beruflichen Ehrgeiz
Du bist verlässlich und kooperativ
Du willst in einem Team gemeinsam etwas bewirken
Deutsche Sprachkenntnisse mindestens C1

Wir bieten dir:
Eine sehr gute Vergütung über dem gesetzlichen Mindestlohn
Eine professionelle strukturierte Einarbeitung
Geregelte Arbeitszeiten und verläßliche Zeitplanung
Keine Push-Benachrichtigungen ins Privatleben
Eine berufliche Perspektive auf Festanstellung

Interesse an dieser Stelle?
Interessiert? Dann sende uns bitte deinen aktuellen Lebenslauf als PDF sowie ein persönliches Anschreiben
zum Thema Job Motivation zu. Wir melden uns zeitnah bei dir persönlich zurück.

Deine Bewerbung bitte an: personalberatung@kontrast-gmbh.de 
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